


KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH 
- nieodpłatna pomoc prawna/nieodpłatne poradnictwo obywatelskie

W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”), przekazujemy następujące informacje:
1. ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w Starostwie Powiatowym w Brodnicy jest Starosta Brodnicki z siedzibą w Brodnicy, ul. Kamionka 18, 87-300 Brodnica.
2. INSPEKTOR OCHRONY DANYCH:
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych - Pana Tomasza Thiel. W sprawach związanych z ochroną danych może się Pani/Pan kontaktować drogą elektroniczną: tomasz.thiel@brodnica.com.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora danych.
3. CELE PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH  I PODSTAWA PRAWNA:
[bookmark: _Hlk533767418]Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z udzieleniem nieodpłatnej pomocy prawnej/nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego osobom uprawnionym na podstawie ustawy o nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim oraz edukacji prawnej. W pozostałych przypadkach Pani/Pana dane osobowe przetwarzane mogą być na podstawie udzielonej zgody w zakresie i celu określonym w treści zgody na podstawie art. 6 ust 1 lit. a RODO.
4. ODBIORCY DANYCH OSOBOWYCH:
W związku z przetwarzaniem danych w celach wskazanych powyżej, odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być wyłącznie wykonawcy realizujący świadczenie nieodpłatnej pomocy prawnej/nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych umów powierzenia przetwarzania. 
5. PRZEKAZYWANIE DANYCH OSOBOWYCH DO PAŃSTW TRZECICH – poza Europejski Obszar Gospodarczy ORAZ PRZETWARZANIE W SPOSÓB AUTOMATYCZNY, JAK I PROFILOWANIE:
Administrator nie zamierza przekazywać Pani/Pana danych osobowych do państwa trzeciego – poza EOG lub do organizacji międzynarodowych.
Pani/Pana dane osobowe nie są i nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w celu podjęcia jakiejkolwiek decyzji i nie będą profilowane.
6. OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH OSOBOWYCH: 
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów dla jakich zostały zebrane, zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez przepisy prawa, tj. przez 3 lata od końca roku kalendarzowego, 
w którym zostały podane. 
7. PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ:
[bookmark: _GoBack]W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych posiada Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych, do sprostowania danych, ograniczenia przetwarzania, do usunięcia danych podanych dobrowolnie. Jeżeli przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody, posiada Pani/Pan prawo do jej cofnięcia w każdym momencie, jednak przetwarzanie danych osobowych dokonane przed cofnięciem zgody, nadal pozostanie zgodne z prawem. Aby skorzystać z wyżej wymienionych praw, osoba, której dane dotyczą, powinna skontaktować się, wykorzystując podane dane kontaktowe, z administratorem i poinformować go, z którego prawa i w jakim zakresie chce skorzystać.
8. PRAWO WNIESIENIA SKARGI DO ORGANU NADZORCZEGO:
Gdy przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO, przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie, przy ul. Sawki 2, 00-193 Warszawa.
9. INFORMACJA O WYMOGU / DOBROWOLNOŚCI PODANIA DANYCH ORAZ KONSEKWENCJACH NIEPODANIA DANYCH OSOBOWYCH:
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania danych osobowych stanowi przepis prawa. Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości udzielenia nieodpłatnej pomocy prawnej/nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego. W pozostałym zakresie podanie danych osobowych jest dobrowolne.

